

**■ ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ**

## Трускавецька адміністрація працює у напруженому ритмі



Минулого вівторка з журналістами ЗМІ Дрогобиччини зустрівся міський голова Трускавця **Б. Матоліч**. Він поінформував журналістів про стан у міському господарстві.

Найголовніше нині - готовність до роботи в осінньо-зимовому сезоні, - сказав міський голова. - Це питання буде розглянуто найближчим часом на засіданні виконкому, і дана оцінка керівникам організації щодо організації цієї роботи.

Б. Матоліч повідомив, що цього року були створені хороші фінансові умови для того, аби міське господарство було готове до зими. Лише на ремонт житлового фонду жвамо виділено більше 200 тис. грн. Майже закрито відшкодування субсидій на комунальні послуги для жевя. Все робилося для того, щоб житловий фонд був належно підготовлений до зими.

Подібна ситуація і в освіті. Всі школи, дитячі садочки також фінансово були забезпечені відповідно до заявок, які вони подавали, що дало змогу в хороших умовах розпочати новий навчальний рік. Немає сьогодні особливих проблем і в міській лікарні. *(Закінчення на 2 стор.)*



**О. Соскін:**

## «Леонід Кучма забезпечить входження України у європейську спільноту»

Минулого вівторка у залі філармонії відбулася зустріч дрогобиччан з директором Інституту трансформації суспільства, головою Української національно-консервативної партії **О. Соскіним**, який *(Закінчення на 2 стор.)*

**■ АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю**

## Молодіжна політика - найпріоритетніший напрямок діяльності держави

Нещодавно в Києві відбувся I Всеукраїнський форум "Молодь за майбутнє України". Серед його учасників була завідувач відділу у справах сім'ї та молоді Дрогобицького міськвиконкому **Олекса́ндра Пашко**, з якою сьогодні розмовляє наш кореспондент.

- **Лесю, ти щойно повернулася з форуму зі столиці. Що це був за форум, як і де він проходив?**

- Форум відбувся 9-11 жовтня в столичному палаці "Україна". В ньому взяли участь 3475 молодих людей з усіх областей України. Вони представляли молодь різної орієнтації, різних професій і занять.

Львівська делегація, яка була, мабуть, однією з найбільш чисельних, складалася з 150 осіб. Це були керівники відділів, центрів соціальної служби й представники *(Закінчення на 3 стор.)*



ФОТО ІРИНА ФЕДЕРА

## 26 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ РЯТІВНИКА

Шановні працівники Управління з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, воїни окремої мобільної бригади Міністерства з надзвичайних ситуацій, рятувальники, що працюють на стебницькому «Полімералі»!

Примайте найщирші побажання з нагоди вашого професійного свята. Ваш мужній факт покликаний рятувати людські життя, допомагати людям долати лихо, що несе за собою стива, чи то зброю, якої ще багато в наших містах залишилося по війні.

Спідка, Черномобіль, Зварюватка - ось далеко неповний перелік тих місць, де з відчуженою звадують ваші мужність та самопожертву, ваш героїзм. А нелегка робота наших саперів, а звітливо праці рятувальників каліфорнійського комбінату? За все це щира наша вдячність вам.

В день вашого свята зичимо міцного здоров'я, добра, мирного нісного неба над вами й родинами вашими, оптимізму, бадьорості духу й усього найкращого. Нехай оберігає вас Господь!

**З повагою**  
**Олексій РАДЗІВСЬКИЙ,**  
Дрогобицький міський голова,  
**Микола ГОРИСЛАВСЬКИЙ,**  
Стебницький міський голова.

**■ ІДЕМО ДО ВИБОРІВ**

**Євген Кушнар'юв:**

## «Ми варті гідного життя»

Заступник голови Народно-демократичної партії **Євген Кушнар'юв** кілька днів перебував на Львівщині, зустрічався з активом першочергових осередків НДП. У Дрогобичі зустріч відбулася в актовому залі ліцею. Її відкрив голова партійної міської організації **Віктор Соколов**.

Мені приємно зустрітись з дрогобиччанами, - наголосив Євген Кушнар'юв. - Ваша партійна організація має чітко визначену платформу, постійно тримає під контролем політичну ситуацію. Я впевнений, що вибори Президента у місті пройдуть організовано. На межі тишчності український народ має звільнитися від кибичів комуністичних ілюзій. Ми і наш кандидат у Президенти **Леонід Кучма** з тими, хто усвідомлює: попри усі труднощі треба йти шляхом реформи. Ми варті гідного життя і ми досягнемо своєї мети.

Євген Кушнар'юв проаналізував політичну ситуацію в Україні, навів конкретні факти зростання економіки. Порівняно з відповідним періодом минулого року грошовий надходження у бюджет зросло більше, як на 300 мільйонів гривень. Він критично оцінив передвиборні потуги кінської чети, яка прагне применшити вклад Президента у стабілізацію суспільного життя. Відповів на ряд запитань присутніх.

Голова Львівської обласної організації НДП **Ігор Маковецький** заохочує увагу дрогобицьких партійців на невідкладних проблемах передвиборної роботи. Наголосив, що саме діючий Президент, який у 1994 році започаткував курс соціально-економічних реформ, має отримати від громадян Львівщини повноваження на його рішуче продовження.

Члени правління Дрогобицької міської організації НДП **Марина Башкертєва**, **Юрій Павлішак**, **Іван Лепкий** та інші висловили ряд пропозицій щодо більш дієвої допомоги першочерговим осередкам з боку обласного та центрального керівних партійних органів. Зокрема, у Дрогобичі слід розв'язати проблеми ремонту офісного приміщення організації, вчасного надходження партійної літератури. Важливо, аби керівники вищих партійних органів частіше навідувалися у місто та районні організації.

На зустрічі був міський голова **Олексій Радзівський**. Він коротко розповів про труднощі досягнення і економічні проблеми дрогобиччан, позитивно оцінив вклад міської організації НДП у згуртування громадськості на розв'язання найбільш проблем суспільного життя.

Прес-служба Дрогобицької міської організації НДП.

**■ ФАКТИ З АВТОГОНКИ**

## Торік Розумовському підсунули свиню, а цьогоріч - барана...



Ще у далекому 1930 році у Львові проходили кільцеві автоперегонки на приз «Гран-прі». Це свого роду пролог до сучасної «Формули-1». *(Закінчення на 4 стор.)*

## ■ ДО 105-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПЕРШОВІДКРИВАЧА СХІДНИЦЬКИХ ДЖЕРЕЛ МІНЕРАЛЬНИХ ВОД ОМЕЛЯНА СТОЦЬКОГО

## Один у полі воїн!



Минуло вже сто п'ять років від дня народження першовідкривача східницьких джерел мінеральних вод, вченого (хоча не мав він за життя того титулу), невтомного трудівника, ентузіаста, вірного сина України **Оме́ляна Стоцького**. Саме з цієї нагоди у музеї нашого міста щими днями відкрилася виставка, приурочена **Оме́ляну Стоцькому**. А на ній представлено документи, фотографії, публікації у газетах, журналах, деякі особисті речі великої людини. *(Закінчення на 3 стор.)*

## Шановні дрогобиччани!

Указною владою міста Дрогобича надійшли кошти на вартість компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки за 1996-97 роки, для червонобілого першої категорії і дітей-черномобільців.

Просяння до черномобільців і категорії I до батьків, діти яких мають право на отримання компенсації, звернутися за місцем роботи в бухгалтерію, на планово 15-го листопада, і отримати компенсацію за невикористані путівки.

**Ю. СКОРИК,**  
начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Дрогобицького міськвиконкому, підполковник.

**■ ЧОМУ Я ГОЛОСУВАТИМУ ЗА ЛЕОНІДА КУЧМУ?**

## Леонід Кучма зумів перетворити Україну в державу, де панують спокій та стабільність

Зараз ми знаходимося на такому етапі розвитку держави, коли потрібно чітко визначитися в своїх орієнтирах. Третє тисячоліття має стати для України визначальним, у якому вона в певний голос заявить про себе як про розвинуту, цивілізовану державу в центрі Європи. Для цього маємо всі передумови: прекрасний, працьовитий народ, чудову, даровану Господом землю й неограничений економічний потенціал. Втратити все це не маємо права, а тому musimо 31 жовтня не просто главу держави обрати, а вибрати правильний шлях у майбутнє тисячоліття.

Враховуючи все зроблене й те, що нас чекає попереду, вважаю, що альтернативні кандидатури **Леоніда Кучми** немає. Адже він уже викрав заявив про себе як про аваженого політика, який однаково успішно діє як на зовнішньополітичній арені, так і всередині країни. За роки президентства **Леоніда Даниловича** Україна досягла стабільності, заявила про те, що це - держава з великим майбутнім. Позитивним у Кучми є те, що він не налаштований на стосунки з іншими державами лише в одному напрямі. Він чітко враховує географічне розташування України й проводить збалансовану політику і на Заході, і на Сході. Наш Президент майстерно володіє

мистецтвом творчих компромісів і у той же час постійно наголошує на самостійності, суверенності України та її власних інтересах у світі.

Щодо внутрішньої політичної лінії, важливим є те, що **Леонід Кучма** зумів перетворити Україну в державу, де панують стабільність і спокій; де немає жодних конфліктів чи протистоянь у суспільстві. На тлі подій чи то в Росії, чи то на Близькому Сході, добре видно, наскільки зміло діє наш Президент: нам не загрожує ні сепаратизм, ні екстремізм, ні - тероризм.

Хочеться вірити й в те, що нарешті настане порозуміння між усіма гілками влади в країні. І що проблему здатен розв'язати тільки **Леонід Данилович**, адже знає, чого прагне. Якщо ж ми не підтримаємо діючого Президента, ми не лише загубимо те, що маємо, - можемо взагалі втратити державу.

Сьогодні зміна Президента означатиме повну зміну курсу, яким йдемо, а цього допустити не маємо права.

Тому свій голос я віддам за **Леоніда Кучму**.

**Микола ЛАСТОВЕЦЬКИЙ,**  
член Національної Спілки композиторів України, директор музичного училища ім. **В.Барвінського**.



# О. Соскін: «Леонід Кучма забезпечить входження України у європейську спільноту»

(Закінчення. Початок на 1 стор.)  
прибув до Дрогобича разом із заступником голови облдержадміністрації В. Базівим.

Зустріч відкрив міський голова О. Радзіваский і надав слово О. Соскіну. Олег Ігорович у своєму виступі зробив глибокий аналіз соціально-політичної обстановки в державі, відповів на численні запитання присутніх.

Наближається до рубікону перехідний період в Україні. За минулі п'ять років ідалось ствердити атрибути державності в Україні - Конституцію, Гімн, Пралор, Герб, побудовано основні державні інституції, банківську систему, валютно-фінансову, запроваджено і успішно функціонує національна валюта гривня. Сформована українська система міжнародних справ разом з посольствами... Це ті необхідні елементи, без яких не може існувати будь-яка держава.

Тепер треба сформувати нову економічну систему, в основі якої буде лежати приватна власність. Але нам необхідно не просто побудувати суспільство для кланової олігархії, космополітів без роду і племені, які нині грабують Україну, наголосив п. Соскін. Нам потрібно побудувати систему, яка сприятиме розвитку середнього класу за моделлю народного капіталізму євроатлантичного зразка. Середній клас повинен складати не менше 65 відсотків населення України. Бо лише людина, яка володіє приватною власністю - земля, є господарем на своїй землі.

О. Соскін повідомив, що на нині 60 відсотків національного продукту створюється недержавними формами власності, в т.ч. приватною. Наступні п'ять років стануть вирішальними у формуванні нової системи власності.

У зв'язку з цим дуже актуальною стає проблема формування національної буржуазії, яка усвідомлює себе відповідальною за державу, прагне не на вивезення прибутку, не на анчалювання останніх соків з людей. Без цього неможливо побудувати конкурентоздатну економіку.

Торкнувся пан Соскін і такої проблеми, як формування представницької демократії. Нам необхідно формувати і розвивати громадянське плюралістичне суспільство. В його основі повинні лежати політичні партії. Для цього необхідно сформувати партійну систему. За час президентства Л. Кучми закладені основи такої системи, про що засвідчили вибори до Верховної Ради України у 1998 році. Необхідно рухатись далі. Президент повинен представляти партійні інтереси, формувати партійний уряд. Буде здійснена адміністративна реформа, в результаті якої ліквідовані галузеві міністерства. Міністри будуть політичними фігурами і захищатимуть певні партійно-політичні погляди, стояти на певних ідеологічних засадах. Так живе усе цивілізоване суспільство.

Необхідно вирішувати питання формування корінної української нації, відродження духовності, розширення ареалу існування державної української мови. Жодна інша мова не може бути в Україні державною. Без формування української нації не є можливою побудова європейської України, - наголосив О. Соскін. - Це питання необхідно поставити на чолі всіх інших питань. Звідси випливає проблема формування потужної національної урядової команди. Треба добирати на чільні посади людей, які є націоналістами, християнами, професіоналами. Новообраний Президент вирішуватиме

питання геологічного вибору України. Залежно від того, хто стане Президентом, буде і обраний шлях. Бо сьогодні є три варіанти розвитку подій. Першим - це реставрація комуністичного минулого, повернення до радянсько-комуністичного союзу. Якщо подивитися на рейтинги, то до 30 відсотків українського електорату хоче саме цей варіант. А це - надзвичайний стан, націоналізація, втрата української державності, це вквітчасті громадянська війна. Цю модель представляють кандидати в Президенти Симоненко, Вітренко, до певної міри Мороз, Ткаченко та, мабуть, і Марчук.

Інша модель розвитку, яка стійко сьогодні розвивається - модель державного кланового капіталізму. Вона передбачає формування жорсткої соціальної структури. Вища каста (5%) володітиме всіма багатствами, 15 відсотків населення слугуватиме цій верхній касті, а 80 відсотків - стане маргінальним прошарком, виконуватиме роль мурашок. Зрозуміло, що за такої моделі Україна не може існувати як незалежна держава, вона стане теж додатком до московської імперії, яка, зрозуміло, використовуватиме нас як гарматне м'ясо, резервуар продовольства, фінансових, енергетичних і інших ресурсів. На нині Росія вже неспроможна сама вести крупномасштабну війну, тому вона буде всякяк орієнтуватися на те, щоб здобити окупацію і приєднати Україну до себе, як це зараз зроблено з Білоруссю. Класичним виразником лухаденківської ідеології для України міг би стати Ткаченко.

Третя модель - це європейська модель. Вона передбачає, що Україна пройде європейським шляхом. Ми вилучимо зі своєї

території іноземну російську військову базу в Криму. Ця модель передбачає входження України в Європейський союз (через два роки ми б могли отримати статус асоційованого члена), а також в НАТО. Зніматимуться всі перепони для розвитку малого приватного бізнесу і підприємництва: змінюється податкова система, що дає змогу молоді й іншим людям, які хочуть займатися підприємництвом, заробляти гроші. Не буде візових обмежень на в'їзд і виїзд з України та ін.

Якщо буде обрана модель народного капіталізму євроатлантичного зразка, Західна Україна стане воротами на європейське поле. І, зрозуміло, що центром цього процесу стає Львівщина, як найбільш розвинута частина Західної України.

За словами О. Соскіна ще у 1998 році Українська національно-консервативна партія, Інститут трансформації суспільства зробили системний порівняльний аналіз різних кандидатів на посаду Президента України. І дійшли висновку, що потенційно лише 2 кандидатури могли б виконати завдання формування в Україні європейської моделі. Це В. Ющенко і Л. Кучма. Аналіз засвідчив, що Ющенко на цьому етапі неспроможний взяти на себе таку величезну відповідальність через відсутність навичок керівництва державою. А вже Україна на нині є надзвичайно складною державою, бо ми, на відміну від балтійських країн, не маємо сформованої нації. Тому для успішного завершення перехідного періоду є лише одна фігура, яка може забезпечити входження України у європейську систему. Це діючий Президент Леонід Кучма.

## Трускавецька адміністрація працює у напруженому ритмі

(Закінчення. Початок на 1 стор.)  
Своєрідним підсумком підготовки до зими став день 15 жовтня, коли було оголошено про початок опалювального сезону. Нині у ЖЕК №2 майже всі будинки мають тепло, зменшок становить деякі помешкання. Складніша ситуація в ЖЕК №1, - у 5 будинків тепло ще не подано. Тут при поданні тепла виїхали з ладу траєк, внутрібудинкові системи. Це свідчить про упущення в роботі керівництва ЖЕКУ.

Повітряні місії голови про стан заготівлі на зиму плодощовачової продукції. Успішно вперлися з цією роботою міська лікарня, дитячі садочки. Цього не скажеш про деякі санаторно-курортні заклади, які поки-що не виконали завдань. А тим часом ціна на плодощовачову продукцію протягом останнього тижня зросла майже вдвоє. Тепер доведеться нести додаткові втрати.

Не забула міська влада про малозабезпечених одиноких громадян. З бюджету виділено територіальному центру 10 тисяч грн. Ці гроші вони роздають обездоленним людям для придбання на зиму картоплі і всієї необхідної продукції.

Міський голова також повідомив, що за підсумками 9 місяців досягнуто виконання бюджету на 101,3 відсотка. Додат-

кові надходження в порівнянні з минулим роком склали близько 140 тис. грн. Забезпечено заплановані видатки. Освіта отримала на 76 тис. грн. більше коштів, ніж у 1998 р. Забезпечено фінансування охорони здоров'я. Непоганд ситуація і в культурі, житлово-комунальному господарстві.

Разом з тим надходження до бюджету були б більшими, якщо б виконувался збір податку із прибутку підприємств. Це свідчить про те, що рентабельність підприємств, організацій, які є платниками податку, в 1999 році знизилася. Не в повній мірі використовуються такі резерви, як плата за воду, користування надрами. Не довиконуються в цьому році завдання із податку з реклами, інших платежів. Все це, за словами міського голови, має бути виправлено у четвертому кварталі.

Як відомо, на початку року на сесії міськради прийнято ухвалу про Пріоритетні напрями розвитку м. Трускавець. Міський голова лінійформував про результати аналізу виконання цього програмного документу. Слід відзначити, що більшість із запланованого вдалось здійснити протягом 9 місяців.

Міська адміністрація в цьому році працює в напруженому ритмі. Одним із підтверджень цього є те, що документообіг у виконком в порівнянні з минулим роком збільшився вдвічі.

У цьому році вдалось домогтися прийняття закону про курортологію Трускавець, а також інших документів, які забезпечуватимуть втілення закону в життя. 2000 рік відкриває перед Трускавцем перспективу стати сучасним європейським курортом. Для цього нині працює міська рада і її виконавчий комітет.



## Зірки обирають...

Тому виборці Президента не обминають своєю увагою усі верстви населення. Зокрема, відомі і популярні артисти.

**Тарас ПЕТРИМЕНКО:** Мені більше дивитися, як каже Україні дається перші кроки на шляху демократії, економічні реформи та національної самореалізації. Якщо ми справді не хочемо капіталізму, пов'язаному з червоною рванщиною, червоною нерозборюваною владою та офер банальної діяльності, якщо ми не хочемо опинитися в державі на кшталт лухаденківської Білорусі - маємо зрозуміти, що альтернативи нині діючому Президенту просто немає. Другий президентський термін Леоніда Кучми - це, по-перше, незмінність обраного курсу, спокої і стабільності. По-друге - резерв часу для створення нової політичної генерації. Хотю, щоб наша мода була розумною, талановитою, професійною, патрістичною і любила свою державу.

**Юлія БІЛИК:** Я, як молода мама, хочу вирости свого сина для щасливого, безпечно життя, а не для війни, як це, на жаль, часто трапляється в інших країнах. Слава Богу, що у нас Президент - Леонід Кучма. Я докладу усіх зусиль,

щоб його обрали і на наступний термін. Розумю, що кожній з моїх привітань зробити свій самостійний вибір. Але те, що ми створюємо не на лоні бою, мене безмежно тішить. Замість війни над цим, матері України. Я вірю, що ви зробите правильний вибір.

**Олександр ПОНОМАРЬОВ:** Я вважаю свій вибір єдино правильним на сьогоднішній день - Леонід Кучма. Ми не можемо обрати менше, у нас є заперечення і може бути майбутнє, якщо ми його оберемо. Тому в заклякно усіх людей, хто хоче жити у мирі, а не у війні, хто хоче бачити свою дитя щасливими, а батьків задоволеними, хто хоче думати і творити вільно, а не під прицелом автомата, - підтримати на жовтневих виборах Леоніда Кучму.

**Ірина СКАЗІНА:** Я вірю, що всі трудності сьогодні можна подолати лише разом, спільними зусиллями, і повітати майбутню нашою країну з об'єднаними усіх демократичними силами. Тільки мир та злагода допоможуть нам зняти виїзд з округлого становища.

(Цитати із вітчизняної преси).

## ■ ЗА «КРУГЛИМ СТОЛОМ»

# А втім, чи й була конструктивна розмова?

Як на мене, то конструктивної, ділової розмови на тему «Передвиборча Дрогобиччина», яку проводила за «круглим столом» минулої п'ятниці в приміщенні ТРК «Алсет» Координаційна рада блоку національно-демократичних сил, не відбулось. А втім, шановний читачу, суди сам.

Близько 15 год. у телестудії «Алсет» зібрався міський голова Дрогобича і Борислава Олександр Радзіваский та Іван Удовенко, голова Дрогобичської районної ради Ігор Голяк, голова координаційної ради БНДСД Тимофій Бордуляк, доверені особи кандидатів у Президенти України Л. Кучми, Г. Удовенка, Е. Марчука відповідно Роман Матоліч, Віра Байса, Богдан Іванців, голова міськрайонного товариства «Просвіта», професор Михайло Шалата, заступник голови товариства Михайло Богаченко, голова ради старійшин м. Дрогобича Миколай Гаврилюк, голова комітету виборців по підтримці діючого Президента України Л. Кучми Микола Летнянчин, депутат обласної ради Михайло Баврин, голова Дрогобичського осередку УРП Іван Головакевич, представники штабу Е. Марчука з м. Трускавець, голова асоціації «Нові горизонти» Олександр Магльоні. З відомих причин не було нікого від КУНУ, НДП, СДПУ (о), КУНУ, Союзу Українок, Спілки політв'язнів, Братства ОУН-УПА, інших впливових політичних партій і громадських організацій. Щодо журналістів, то їх від масмедіа Дрогобиччини було лише двоє. З часом прибули кореспонденти газет «За Вільну Україну», «День».

Уже з перших хвилин розмови, яка розпочиналась при включенні телекамер, в керівників влади виникло запитання до голови координаційної ради Т. Бордуляка: «Чому в запрошеннях до розмови за «круглим столом» не сказано про те, що захід відбудеться в телестудії і все зніматиметься в прямий ефір?» Такої ж думки дотримувалися і Р. Матоліч, М. Летнянчин. На їх думку ТРК «Алсет» в основному стоїть на позиціях марчуківських, атож сподіватися на об'єктивне висвітлення розмови марно. На що Б. Іванців, який не тільки очолює штаб по підтримці пост глави держави Е. Марчука, але і є президентом ТРК «Алсет», твердо заявив: «Я тут господар...»

З такою постановкою питання ні керівники влади, ні представники штабу Л. Кучми не могли погодитися. Бо організатором «круглого столу» виступала координаційна рада, яка, на їх думку, повинна була заздалегідь обумовити питання щодо трансляції розмови в телефір. Врешті консенсусу про зйомку «круглого столу» не було досягнуто. І керівники влади, представники штабу Л. Кучми залишили телестудію.

Головуючий «круглого столу» Т. Борду-

ляк пробував направити розмову тих, хто залишився, в русло запропонованої теми. «Передвиборча Дрогобиччина». Однак вона здебільшого виливалася в критику однієї сторони, мається на увазі марчуківця, на адресу влади міст Дрогобича, Борислава, Трускавець і, як було сказано, «штабу кучмистів». Зокрема, наголошувалося, що відбулася узурпація влади, яка позбавила осередок приміщення УРП відсутня гласність; свято міста не що інше, як охолодження, бо людям нібито не виплачують пенсії, а будують пам'ятники і площі; всіх поголовно заставляють голосувати тільки за Л. Кучму, який довів Україну до зубожіння; забороняється розміщення плакатів та інших агітматеріалів на підтримку Е. Марчука; майже на кожному кроці, твердили марчуківці, порушується закон «Про вибори Президента України», на що ніхто не реагує; недопускається ТРК «Алсет» до висвітлення життя міста, діяльності міськвиконкому тощо.

Належне слід віддати В. Байсі, яка не вдавалась до критиканства, а агітувала за Г. Удовенка. На жаль, майже нікто з учасників «круглого столу» не прислухався до виступу О. Магльоні, який розповів про соціологічне дослідження, проведені на Дрогобиччині асоціацією «Нові горизонти» з питань виборів Президента України. А вони заслуговують уваги. Але про це окремо.

Не думаю, що всі присутні пройнялися і словом професора М. Шалати. Бо, уважно вислухавши всіх, він не лив воду на чийсь млин, а старався дати зрозуміти учасникам «круглого столу», що трагедія може бути для України рованих лівих сил на виборах Президента. Тож для чого національно-демократичним силам займатися самоцітством. «Так, - сказав М. Шалата, - вибори нині серйозні. І на них треба йти не з серцем, а з розумом. Я особисто буду голосувати за діючого Президента України Леоніда Кучму, хоч в діяльності якого є чимало недоліків. Однак поки що він лише може протистояти лівим. А щодо Удовенка, то він - непрохідний. А Марчук себе не розкриє».

Не обійшов увагою М. Шалата і критику на адресу влади, зокрема щодо будівництва пам'ятника Юрію Дрогобиччу. «Влада приходить і відходить, а те, що вона будує, чи сприяє в будівництві залишається», - наголосив він.

Та й насправді влада приходить і відходить, бо ми її вибираємо. Біда лише в тому, що під час виборів скорше керуємося емоціями. І замість конструктивної полеміки ганяємо всіх і вся, вишукуючи в чужому оці скалку і не бачимо в своєму полудні. На жаль, історія нас так нічого і не навчила.

Т. МЕТИК.



# Один у полі воїн!

(Закінчення. Початок на 1 стор.)

Йому не судилося стати відомим за життя, як не судилося почути, що він робить велику справу. Не мав він ані подяк, ані нагород. Омелян Стоцький мав для вищої освіти, технічну - був нафтовиком та гуманітарну - отримав ступінь магістра після закінчення гуманітарного факультету Львівського університету. Був сином священника і народився на Львівщині. Був людиною високого гарту. Був українцем. Хотів, аби на Західній Україні люди жили добре, знав, що наша земля багата і люди повинні на ній бути багатими.

Настав день і година, коли місто осяяли, як багато робиться у музеї «Дрогобиччина», скільки матеріалів тут зібрано про славетних людей нашого краю, скільки разів тут збираються на місці, аби вшанувати когось, аби розповісти про чужу правду людям... Ось і ця виставка свідчить про велику і невідому роботу наукових працівників музею. Адже треба було зібрати всіх родичів нині покійного Омеляна Стоцького, розшукати листи, документи. Довго-довго виступали ті, хто працював разом з Омеляном Стоцьким, хто знав його, хто вірив у його перемогу. Виступала і дочка Ганна Стоцька, відома тележурналістка, котра розповіла про вічну боротьбу батька з системою і бюрократизмом. А він і справді боровся. Пригадує його зі стареньким портфелем у руках, у якому стоїли папери, списаного дрібним почерком. Якоюсь південкою, пробірочка, банка з-під молока, у якій східницька вода... Він заходив до редакції і переконував, просив надрукувати. Ми писали про нього не раз... Але система так і не дозволила йому стати відомим при житті.

- Та чи тобі пам'ятник поставлять за ті джерела? - не раз запитувала чи навіть докоряла йому дружина Павлина Михайлівна. Бо жили вони тоді суцільно. Омелян Стоцького з роботи звільняли Пенсії пенсії йому не дали. Він тримав в собі німого господарства, бо аж такого і здоров'я не мав покійний. А в сараї у нього замість жовтінки - полинки з пляшечками, в яких реактиви і зразки води. Куди лише він не їздив, де лише не шукав правди, в якій двері лише не стукав. Самотужки вичирав хімю, сам проводив дослід. Допомігав йому, підтримував його вчитель хімії Східницької школи, потім директор школи Михайло Гамула, допомагали інші педагоги, голови селищних рад, лікарі. У нього була унікальна пам'ять, його виступи на вечних радах, на різних нарадах були блискучими. Він знав п'ять мов. Спеціальну літературу читав у оригіналі.

«Нафтуся» зі Східниці прийшла до людей. Золота Бана, як колись називали це поселення, мала стати золотом жилию для Західного регіону. Але скільки ще довелося вистраждати людині, аби доказати свою правоту. Аби нарешті 8 лютого 1969 року комісія Львівського медичного інституту за участю представників Одеського науково-дослідного інституту курортології подала висновок про придатність східницьких мінеральних вод для лікування цілої низки урологічних недуг та захворювань кишечно-шлункового тракту. 1 жовтня 1970 року в Східниці відкривається лікувальний пансіонат «Карпати». Починається будівництво пансіонату «Гуцулка». У липні 1973 року отримано позитивний висновок на всі тоді досліджені джерела мінеральних вод.

Диплом першовідкривача східницьких джерел (а їх 38) під номером 1101 від 3 листопада 1977 року Міністерство геології видало Омеляну Стоцькому, якому тоді виповнилося сімдесят три роки.

Дослідження Омеляна Стоцького висунуто (посмертно) на здобуття Державної премії України.

До 100-річчя з дня народження Омеляна Стоцького з ініціативи тодішнього голови селищної ради Наталі Малявсь-



кої біля бювету у Східниці був встановлений пам'ятник йому. Кошти на його спорудження виділив Яків Прищак. Директор пансіонату «Гуцулка». Ця людина, як могола, завжди підтримувала Омеляна Стоцького.

Минулося. Але Омелян Стоцький доказав, що людина може усе. Що кожен із нас повинен добиватися правди. Повинен жити для інших. І долати усі перешкоди. Його життя - тому приклад.

А в Східниці лікуються люди. І лише, коли приходить дорослий день, нема на вулиці людей, над повітряними сорок димковими горами ліна полонез Огіньського. Здається, що то його руки з старовинного фортепіано добувають ті некі звуки... Бо був він ще й прекрасним музикантом...

Аналіз ОНИЩАК.  
Світлик ЯРОСЛАВ ГАЙГЕЛЬ.

## ДУМКА

Василь Овсієнко:

# «Кандидат пересмикує...»

Чому 1986 року предметом палітвеної роботи обрали І. Ратушинську, а не, скажімо, Раїсу і Микола Руденкі, не Ірину Сеняк чи Оксану Попович, не Левка Лук'яненка, Михайла Гориня, Івана Сокульського, Данила Шумука, Івана Кандибу, Івана Геля, Миколу Горбала (список тоді був ще довгий - і в був у ньому)? На мою думку, тому, що І. Ратушинську справді посадили нізачо. Це було очевидним і для С. Марчука, якому, можливо, московський хазяїн доручив підібрати підходящий «товар». А щоб хазяїн не задіждив слугу в потасмних симпатіях до «своїх по роду» - він вибрав І. Ратушинську, яка не була українською письменницею і громадською діячкою, хоча жила до арешту в Україні.

Оскільки очевидним було, що І. Ратушинська одразу виїде за кордон, то щоб не переламати Захід, Марчук у слідчому ізоляторі КДБ на Володимирській, 33, три місяці відхарчував вкрай виснажену карцерами та голодними протестами жінку, а 9 жовтня особисто відкочнував додому. погодьтеся, не кожному політ'язневі за конвоїра правив генерал КДБ...

А п. С. Марчук опублікував тепер свою удосконалену біографію доньки, з якої ми довідалися, що він працював у КДБ при Раді Міністрів УРСР... у розвідці та контррозвідці. Досі в довідниках «Хто є хто в Україні» такого не писалося.

Письменники свідчать: в 70-х роках С. Марчук був «куратором» Спілки письменників. Та й сам він каже («День», 26.06), що «сприяв» Іванові Дзюбі (покався в 1973) та Олесьві Бердичу (покався в 1984) «та іншим». Мабуть, «допо-

магав» слабодушим писати показані заяви...

Але недавно на одній прес-конференції він таки зізнався, що в 1980-1986 р.р. був заступником керівника 5-го відділу. Того політвеного відділу, який душив український патріотичний і правозахисний рух.

Не пошкодуймо папери на перелік деяких дій 5-го відділу принаймні щодо членів правозахисної Української Гельсінської групи: **11 квітня 1980** - другий арешт Івана Сокульського; **13 червня 1980** - 76-річна Оксана Мешко залотрена до психіатрики, **7 січня 1981** - засуджена до ув'язнення й заслання; **Квітень 1981** - третій арешт Вячеслава Чорновола; **24 березня 1981** - другий арешт Івана Кандиби; **14 травня 1981** - другий арешт Василя Стуса; **Травень 1981** - другий арешт Ярослава Лесіва; **9 червня 1981** - третій арешт Василя Овсієнка; **3 грудня 1981** - другий арешт Михайла Гориня; **22 жовтня 1981** - третій арешт Василя Стрильця; **3 грудня 1982** - другий арешт Василя Сіва; **21 жовтня 1983** - другий арешт Валерія Марченка; **17 травня 1984** - покляна стаття Олесьві Бердичу в «Літературній Україні»; **19 жовтня 1984** - другий арешт Йосипа Зісельса; **24 жовтня 1984** - другий арешт Миколи Горбала; **5 травня 1984** - загибель у неволі Олесьві Тихого; **4 вересня 1984** - загибель у неволі Юрія Литвина; **7 жовтня 1984** - загибель у неволі Валерія Марченка; **9 липня 1985** - четвертий арешт Петра Рубана; **4 вересня 1985** - загибель у неволі Василя Стуса.

...А С. Марчук каже: «З мого прозвищем не пов'язані ніякі страждання»...

# Молодіжна політика - найпріоритетніший напрямок діяльності держави

(Закінчення. Початок на 1 стор.)

студентської молоді. Дрогобиччина була представлена трьома делегатами. Крім мене на форумі побували керівник відділу у справах сім'ї та молоді районної держадміністрації Віра Байса, директор міського центру соціальної служби для молоді Богдан Петрищак.

Форум проходив за цікавою програмою, залишилося вражень. Все було чітко й гарно організовано. Вперше так збиралася й мала змогу формально й неформально спілкуватися молодь з усієї України. Проводився захід за підтримки Державного комітету у справах сім'ї та молоді. Національної ради з питань молодіжної політики та за сприяння Українського Національного комітету молодіжних організацій. Віс форумом голова Ради з питань молодіжної політики, заступник голови Верховної Ради пан Медведчук.

Великим цікавим був виступ Президента України, кандидата на посаду Президента Леоніда Кучми.

Овацією зал вітав обрання до президії знаменитого футболіста, який напередодні відзначився у матчі з Росією, Андрій Шевченка. Було на форумі чимало відомих діячів, дотичних до молодіжної політики, серед них - голова Державного комітету у справах сім'ї та молоді Валентина Довженко, перший Президент України Леонід Кравчук.

Від Львівщини виступав народний депутат Юрій Криворучко. Дуже символічним, знаменним було те, що делегатові від цієї області слово було надано відразу після Президента країни. Від львів'ян слово виголосила також голова студентських профспілок Львівщини Любомира Мандай. Всього ж виступило 15 чоловік. Робота була насиченою і напруженою, наприкінці форуму його учасники прийняли резолюцію, в якій висловили свою підтримку розбудови України як суверенної, демократичної, соціальної правової держави та проведення курсу соціальних перетворень і ринкових реформ.

Наголошувалося і у виступах, і в резолюції, що не можна віддавати долю України в руки старшого покоління виборців, активну участь у виборі 31 жовтня мають взяти саме молоді громадяни держави.

Приємно те, що більшість учасників, зокрема всі делегати від Донбасу, Дніпропетровська, засвідчили свою підтримку діючому Президенту. Це, мабуть, не випадково, адже нинішній Президент підтримує молодь, про що насамперед свідчать Указ «Про першочергові заходи щодо реалізації державної молодіжної політики, а також підтримки громадських молодіжних організацій», та Указ «Про підвищення стипендій», якого дуже чекала молодь. І вже в жовтні студенти середніх та вищих учбових закладів отримуватимуть підвищені стипендії. Сприяє Президент і розвитку молодіжного житлового будівництва.

Шостого жовтня було підписано ще один Указ - «Про заходи щодо працевлаштування молоді», лозунг якого схвально сприйняли учасники Форуму.

**Що найбільш вразило тебе під час перебування в Києві?**

Організatori не лише про нашу роботу на Форумі подумали, а й потурбувалися про те, щоб молоді люди, які приїхали з усіх регіонів України, мали змогу після непростого, напруженого праці й гарно відпочити. Для нас було влаштовано прекрасний великий концерт провідних зірок естради в палаші «Україна». А на закінчення Львівська, Одеська та Херсонська делегації було запрошено відвідати відомий столичний клуб «Голіуд», де ми розважилися до п'ятої години ранку, мали можливість відпочити трошки тієї атмосфери, в якій відпочиває молодь Києва. Це було водночас і корисно, адже побачили, як можна організувати молодіжне дозвілля у нас на місцях.

Цікаво також і те, що по завершенні форуму в бенкетній залі палашу «Україна» було влаштовано зустріч делегатів з керівництвом країни. Президент України Леонід Кучма підходив до представників усіх делегацій, ми мали можливість поспілкуватися з главою Держави в неформальній обста-

нові, і вкотре переконалися: наш Президент розуміє проблеми молоді, вірить в неї?

Надзвичайно враження на мене справило й спілкування з першим Президентом незалежної України Леонідом Кравчуком.

Були на бенкеті й учасники гала-концерту, з якими теж говорили про молодіжні справи, про майбутні вибори...

**Яке враження в тебе від спілкування з двома Президентами України?**

Враження надзвичайні. Саме в таких контактах бачив людські якості людини, яка балотувалася на найвищий державний пост. З екранів ТБ ми бачимо Президента лише як політика, державну особу, а тут можна більше дізнатися про главу Держави як людину.

Вразило змінені першого Президента Леоніда Кравчука спілкуватися з молоддю, його відвертість, певна розкутість і ширість. Нинішній же Президент зумів знайти й тему для розмови й виголосити гарний тост за тих, хто приїхав з Львівщини. І, звичайно, згадав про своє перебування в Дрогобичі, що було особливо приємно.

**Про що ви говорили з Президентом?**

Розмова була про те, що молодь не повинна бути байдужою, стояти осторонь того, що відбувається сьогодні в державі, вона мусить чітко висловити свою позицію і під час виборчої кампанії, і 31 жовтня. А потім Леонід Данилович підняв келих шампанського за здоров'я молодих і за країну.

**Лесю, Форум, бачу, надихнув тебе на подальшу активізацію роботи відділу, який очолюєш. Що плануєш на майбутнє, якою буде робота з молоддю, чим відрізнятиметься День Дрогобича - 2000 від цьогорічних і минулорічних святкування?**

Цього року до організації Дня міста були задіяні практично всі служби, які працюють з відділом. І принагідно хочу подякувати нашим помічникам Віктору Шаповалову, Ді-Джею Грибу, які цікаво і яскраво проводять дискотеки, Ярославу Лободичу, чудовому організаторові дитячий розваг / згадайте хоча б дитину дискотеку на майдані Шевченка / і, звісно, не можу не згадати своїх працівників, які в дні підготовки вересневих святкування працювали від шостої години ранку до однінадцятої вечора...

Що ж до плану, то після Києва з'явилися певні міркування, ідеї щодо того, як виступити новий свій струмкін у дозвілля молодих дрогобичан, у розвитку молодіжного руху в Дрогобичі. Хочу сказати, що будемо підтримувати День молодокки, який нещодавно був влаштований у «Берізі», адже такі заходи ділим потрібні.

В столиці ми побачили таке напрочуд гарне явище, як мобільна дискотека. Гадаю, і у нас можна буде це запровадити, бо ж у мікрорайонах ми ще рідко щось робимо для молодих людей.

Що ми плануємо? Незабаром, 17 листопада, - День студента. Хочеться цьогоріч, в продо-вження Дня міста, зробити щось цікаве й нестандартне для нашого чисельного загалу студентства. А ось що саме робитимемо залишу тасмично, споризмом для всіх мешківців міста. Одне лиш скажу твердо: напередодні свята відбудуться зустрічі КВК - «Гей, Гук» між командами нафтового, механічно-го технікумі, музичного училища, педуніверситету, в/ч 1108, Д-0090 та технічному статистику. Другого, третього, четвертого листопада відбудуться відбіркові зустрічі, а згодом - фінал.

Форум, на якому я побувала, підкреслює, що саме за тими, хто сьогодні сидить за шкільними партами й за студентськими лавами - майбутнє. Саме вони творитимуть прийдешню Україну в новому тисячолітті. Тож не будімо байдужими, й зробімо власний вибір свого завтра.

**Дякую, Лесю, за розмову й бажаю, аби Дрогобич став центром різноманітних заходів для молоді, куди їздитимуть запозичати досвід з усіх регіонів держави.**

Розмовляв Леонід ГОЛЬБЕРГ,  
член Національної Спілки журналістів.

## ДАІ ІНФОРМУЄ ТА ПОПЕРЕДЖАЄ

# Гинуть діти

З початку нинішнього року на шляхах області скоєно 170 дорожньо-транспортних пригод. Загинуло тринадцять дітей, 181 отримали тілесні ушкодження. У порівнянні з відповідним періодом минулого року кількість автоаварій зросла на 50 випадків, що становить 141,7 відсотка. Кількість загиблих збільшилась на 5 смертей і становить 162,5 відсотка. На 69 неповнолітніх більше отримали травми (161,6 відсотка).

Отож, незважаючи на низку цілеспрямованих заходів, які проводяться в області, а також навчання Правилам дорожнього руху в освітніх закладах, дитячий дорожньо-транспортний травматизм неупинно зростає.

Найбільш розповсюджені причини травмування дітей - криються у раптовій появі дітей перед транспортом, що близь-

ко рухається, у переході проїжджої частини поза пішохідним переходом, виходу на смугу руху транспорту із-за перешкод, які обмежують оглядовість водія, перебування на вулиці дітей вночі до 7 років без супроводження дорослого.

Простимо батьків та вчителів застерігти дітей від нещасних випадків на автодорогах.

Дрогобичською окремою ротією ДПС ДАІ з початку року затримано і покарано за порушення правил дорожнього руху 940 осіб. Керували транспортом у нетверезому стані 37 водіїв. Перевищили швидкість 232, порушили правила обгону 24, проїзд перехрестя 13 водіїв.

П. СЕРГІЄНКО,  
старший інспектор з пропаганди  
Дрогобичської ОР ДПС ДАІ,  
капітан міліції.



# Торік Розумовському підсунули свиню, а цьогоріч - барана...



**(Закінчення. Початок на 1 стор.)**  
Далі історичний літопис в цьому, так би мовити, жанрі має прогалину, і лише у 1992 році автомобільна федерація України, сформована на базі Галицького автомобільного клубу, була включена у Міжнародну асоціацію. Українські автогонщики набувають досвіду. Поступово вони утверджуються у статусі професіоналів. Взяти б хоча екстаж у складі українця Василя Ростоцького і англійця Майкла Орра, котрими опікується «Укрнафта». Є і в інших солідних фірмах подібні наміри. І від цього, гадаю, їм репутація лише зростає. Адже автогонщики рекламують продукцію своїх місцевих. А що це дає відомо всім. А тепер конкретно зупинимось на подію, що мали місце 16 і 17 жовтня на східницькому перевалі, де проходили 3-4 етапи чемпіонату України з трьохкласних автогонок. Несподіванкою для спортсменів став сніг, який випав вночі, і це дещо відбилося на їхньому настрої. І все ж серпантинну трасу довжиною 3200 метрів долало 5 учасників, на класі машин «А-В» (дангун до 2 літрів пального). Перший день змагань приніс розчарування лише Сергію Сергієнку. На фініші останнього заїзду (а їх було три) у його авто проголосів була приречена на шашлик, хтось вигукнув: «Хлопці, та це ж прекрасна порода свині, давайте вигодуємо її». Тепер, - як заявив переможець тонки, - вона тягне на 200 кілограмів. А далі Валерій покартував, мовляв, якби ще у 2000 році, а керівники влад регіону вирішили ініціювати проведення зимових ралі дорогам Дрогобиччини, і навіть Турківщини, йому пощастило б у нагороду отримати корову, то неодмінно займатиметься фермерством.

Інші призери теж отримали живність: за друге місце Сергій Серенюк - поросеня, а за третє місце Ігор Михайлюк - гуску. Виконавчий директор змагань Сергій Єжиков склав ширшу подяку особисто голові райдержадміністрації Павлу Бехті, міським головам міст Дрогобича, Борислава і Трускавця п.п. Радзівському, Удовенку і Матолічу за всебічну допомогу у проведенні змагань, і висловив сподівання на подальшу співпрацю на цьому поприщі.

**Володимир ТУРМИС.**  
На фото: під час змагань, призери змагань: Сергій Серенюк (друге місце), Валерій Розумовський (перше місце), Ігор Михайлюк і Сергій Сергієнок (третє місце) та їхні члени команд.



Фото Яр.Гайгеля.

## вітаємо

Працівник профкому та весь колектив ВАТ «Дрогобичський долатний завод» щиро вітають

**МНІЩАТИНА**  
**Леоніда Посиповича**  
з 50-річчям від дня народження.  
Бажаємо Вам щастя і достатку.  
Ясного неба, сонця і тепла.  
В житті - лиш злагоди й порадки.  
Щоб доля щирою була.  
В роботі - успіху й терпіння.  
У справах - вірного соратника.  
В сім'ї - любові і добра.



**Р е а л і з у є**

**ПП «ГАЛИЧАНКА»**

**борошно в.г.** - гуртом - 0,85 коп. за 1 кг  
роздріб - 0,90 коп. за 1 кг

**борошно 1 г.** - гуртом - 0,70 коп. за 1 кг  
роздріб - 0,80 коп. за 1 кг

Адреса: вул.Бориславська,80 (2-й завод).  
Тел.2-92-2-62, 2-92-3-15, 3-95-80.

## ФУТБОЛ Пора вдавнитись до послуг п.Каміньського

«Цементник-Хорда» (Миколайів) - «Галичани» (Дрогобич) 1:0

Наша головна команда міста нім, не може спіймати гру, яка вабить уболівальників, і вони охоче приїждять на стадіон. Лише одиниці уже вірять у перспективу «Галичани», більшість уже кивнули рукою на неї. На щастя, є в нашому місті фанати, котрим не байдужа доля дрогобичського футболу, бо саме вони на певному його історичному відрізку внесли свою вагомую лепту. Взяти б хоча Зеновія Каміньського. Це - тренер з вянучкою інтуїцією щодо підбору гравців. Саме під його орудою команда нашого міста демонструвала зрілий футбол. Чимало зусиль пан Каміньський докладав і у встановленні низки команд майстрів в Україні. Одним словом, гриком було б не скористатись нині його послугами. Та й чимало уболівальників вірять в те, що уже найближчим часом він зуміє би створити цілком боєздатну команду, котрій до снаги - і перша ліга. Бо набридло уже, чесно кажучи, дивитись на футбол низької якості. А уболівальник хоче перемоги, зустріней із класними суперниками і т.д.

Тим більше, головний наставник «Галичани» Роман Покора збирається скласти свої повноваження. Тож давайте, не втрачимо шанс відродити головну команду міста. Зальшлось одне - чи захоче Зеновій Каміньський взятися за реставрацію «Галичани»?

**В.Т.**

## Ще раз нагадуємо

Сьогодні стартує міжнародний турнір ветеранів, присвячений пам'яті Михайла Коростельова.

## Естафетні змагання у нафтовому технікумі



Нещодавно у нафтовому технікумі спортивним клубом «Нафтовик» проведено низку масових заходів. Насамперед була естафета присвячена 55-річчю заснування технікуму. Естафета складалася з 8 етапів по 1000 м. У змаганнях взяли участь 250 студентів. Спортивні баталії пройшли в напруженій боротьбі. Лідер постійно змінювався, в результаті її величність Фортуна посміхнулася групі 98-Б-1 (класний керівник І. Таха). Група й стала чемпіоном.

Наступним кроком були «Козацькі забави», присвячені Дню Покрови Пресвятої Богородиці. Змагання відкрив заступник директора, голова профкому М. Савчин. Учасники змагань вітали адміністрацію хлібом-сіллю і пообіцяли боротись за перемогу чесно, самовіддано. Глядачі, а їх було чимало, спостергали за захоплюючими змаганнями в підіманні колоди, метанні довбні та макогона, перетягування лямки і вітали переможців оплесками.

Одночасно було проведено низку цікавих конкурсів та рухливих ігор. Незабутнім видовищем став показовий виступ акробатів - майстрів спорту, виконавців ДЮСШ, зокрема тренера Ж. Жути.

На світлинах, перетягування лямки; заступник директора П. Павлюк вручає переможцеві приз - кавун.



## Дрогобичська філія АТ «Західно-Український комерційний банк»

продовжує прийом депозитів юридичних та фізичних осіб.

Виплата відсотків проводиться кожного місяця по депозитах терміном 1 місяць - 27% річних, 3 місяць - 30% річних, 6 місяць - 36% річних, більше 6 місяць - 40% річних, 1 рік - 42% річних.

Для укладення угоди необхідно мати ліквідні і дрейду про привласнення банківського коду.

Недієво статутний фонд АТ «ЗУКБ» збільшився на 9 мільйонів євро і зростає становить 56 млн.євро. Стратегічними партнерами нашого банку є Європейський Банк Реконструкції і Розвитку та польський «Кредит Банк С.А.». Це - гарантія стабільності і надійності, що чітко порівняє розвитку.

За розміром Статутного фонду АТ «ЗУКБ» входить в першу десятку найбільших банків України.

Банк надає кредити в доларах США від 16-25% річних, в польських злотих від 24-29% річних, в гривні, а т.ч. фізичним особам від застатку касових/вкладних змінних від 60% річних.

За допомогою «Кредит Банку С.А.» - одного з найбільших банків Польщі АТ «ЗУКБ» сприяє налагодженню та розширенню взаємозв'язаного співробітництва та розрахунково-кредитних відносин України і Польщі, Чехії, Словаччини, Угорщини.

Завдяки на отримання кредитів та пропозиції щодо налагодження та розширення ділових зв'язків з зарубіжними партнерами розглядаються запитання з 8:30 до 17:00 години.

Адреса філіалу: м. Дрогобич, вул.Бориславська, 8.  
телефони - 3-93-98, 2-76-73 (сектор депозитів), 3-59-17 (кредитний відділ).  
Адміністрація.

**У 2000 рік - З ОНОВЛЕНОЮ «ГАЛИЦЬКОЮ ЗОРЕЮ»**

Триває передплата на регіональний часопис «Галицька Зоря» на 2000 рік.

Газета виходитиме адячі більшим обсягом - 8 сторінок, два рази на тиждень, кольорова.

**Передплатна ціна:**

Для індивідуальних передплатників:	на півроку - 15 грн.60 коп.
на місяць - 1 грн.30 коп.	на рік - 31 грн.20 коп.
на квартал - 3 грн.90 коп.	<b>Четверговий випуск:</b>
на півроку - 7 грн.80 коп.	на місяць - 70 коп.
на рік - 15 грн.60 коп.	на квартал - 2 грн.10 коп.
Для підприємств і організацій:	на півроку - 4 грн.20 коп.
на квартал - 7 грн.80 коп.	на рік - 8 грн.40 коп.

**«Галицьку Зорю» - в кожну оселю!**

**Спортивна хроніка**

В рамках святкування Дня туризму наприкінці вересня в Скольому відбулися змагання за програмою спартакіади «Здоров'я літніх людей». І тут збірна Дрогобича знову стала першою.

\*\*\*

Минулого тижня в Стрию завершилася фінал з баскетболу (в рамках залуку обласних спортивних ігор Львівщини) за участю міст та району області. Першість виборили дрогобичани.

За повідомленням комітету в справах фізичної культури та спорту.

Загублену печатку МПП «Віктор» вважати недійсною.

Загублену круглу печатку МПП «Дельта» вважати недійсною.

Загублене свідоцтво про підприємницьку діяльність №2170, видане Дрогобичським міськвиконкомом на прізвище КУЗЬБІДИ Володимира Мировича, вважати недійсним.

Загублений студентський квиток №990751, виданий Дрогобичським ледунівським університетом на прізвище МАНУШКА Юрія Васильовича, вважати недійсним.

**ГАЛИЦЬКА ЗОРЯ**  
РЕГІОНАЛЬНИЙ ЧАСОПИС

Засновники:  
Дрогобичькі міська і районна, Трускавецька міська ради, журналістський колектив редакції.

Редактор Іван Тихий.  
Заступник редактора Йосип Садовий (тел.2-03-63), відповідальний секретар Петро Мацан (2-03-25), завідуючі відділами: соціальних проблем Зіновій Бать (2-04-75), економіки Олександр Дорофтей (3-90-72), сімейського життя і спорту Володимир Турмис (2-01-39), освіти і культури Лейза Онисак (2-04-95), інформації Наталя Микитяк (2-04-95), кримінальної хроніки Тарас Метик (3-39-11), фотолістрації Ярослав Гайгель (3-39-11), реклами і бухгалтерії Ольга Савула (3-96-22).

Адреса редакції: 82100, м.Дрогобич, вул.Шевченка,14. Телефон для довідок 2-04-10. Факс 3-95-77. e-mail:gz@drb.lviv.ua

Регстраційне свідоцтво ЛВ №098 від від 3 березня 1994 року. Індекс 61214. Газета виходить у вівторок, четвер і суботу. Розрахунковий рахунок редакції №2600400011166 УСБ м.Дрогобича МФО 325592, код 02473978. Газету віддруковано в друкарні «Видавничого Дому «Високий Замок» Тижневий тираж 22000. Обсяг 1 друкаркуш. Друж офсетний.